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«Федерация дзюдо» и Воронежская региональная общественная организация Спортивный клуб «Дзюдо-Черноземье». 

Непосредственное проведение Мероприятия возлагается на главную судейскую коллегию в составе:

         Председатель Главной судейской коллегии (Главный судья соревнований):  Аралов Эдуард Иванович, судья Всероссийской категории г. Воронеж;
        Главный секретарь: Устиненко Вячеслав Константинович, судья I категории, г. Воронеж тел. 8-952-957-27-58, 8-920-219-73-00.
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА
Соревнования  – открытые, личные.  

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены: юноши и девушки до 18 лет (2001-2003 г.р.); имеющие медицинский допуск к соревнованиям, подписанный спортивным врачом БУЗ ВО «Воронежский областной клинический центр лечебной физкультуры и спортивной медицины «Реабилитация» или физкультурного диспансера. 

В мандатную комиссию по допуску участников представляется именная заявка, а также следующие документы на каждого участника:

-паспорт, документ о временной регистрации по месту жительства или по месту временного пребывания, подтверждающий гражданство, дату рождения и место жительства;

-классификационная книжка (билет), удостоверение или официально заверенная выписка из приказа о присвоении спортивного разряда;

-оригинал договора (страхового полиса) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья или карточка члена ФДР, включающая страхование в ООО «Страховая Компания «Согласие», при условии оплаты членских взносов за 2017 год.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ
	06 октября 2017 г. 

	9.00 – 10.00 - взвешивание участников соревнований:                

-юноши:
          весовые категории (кг): до 46, до 50, до 55, до 60; до 66; до 73; до 81; до 90; свыше 90.

10.00 - Заседание главной судейской коллегии с приглашением судей,
            тренеров, представителей.
11.00 - начало Мероприятия; – предварительные, полуфинальные встречи. 
16:20 - Малые финалы и финалы во всех весовых категориях.

Награждение победителей и призеров. Закрытие Мероприятия.



Мероприятие проводится по действующим правилам Федерации

дзюдо России. Система проведения соревнований будет определена после подачи заявок в зависимости от количества участников:

-от 2 до 5 спортсменов — по круговой системе;

-от 6 до 7 спортсменов — по смешанной системе;

-от 8 спортсменов и более — по олимпийской системе.
VI. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
Спортсмены Мероприятия, показавшие лучший результат (1, 2, 3, 3 место) в каждой весовой категории являются победителями и призёрами.

Отчётные документы (отчёт главной судейской коллегии, заявки на участие в соревновании, протоколы, акт о награждении победителей и призёров и участников Мероприятия) предоставляются в  МБУ «Городской физкультурно-спортивный центр» (г. Воронеж, ул. Туполева, д.20) не позднее 7 дней после проведения мероприятия.
VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призёры Мероприятия награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней.
VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы, связанные с оплатой работы судейского, медицинского и обслуживающего персонала, приобретением наградной атрибутики (грамоты и медали), несет управление физической культуры и спорта администрации городского округа город Воронеж.
-с проездом и питанием спортсменов, несут командируемые организации.

- с приобретением канцелярских товаров, памятных призов и сувениров несёт  ВРОО «Федерация дзюдо».
IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЯ
Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении Мероприятия осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации от 4 декабря 2007 г. N 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»,  «Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований» (утверждены Постановлением Правительства РФ от 18 апреля 2014 г. № 353). 

Ответственные исполнители: руководитель собственника (пользователя) объекта  спорта и главный судья Мероприятия.

Запрещается проводить Мероприятие в отсутствие медицинского персонала.  

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Мероприятии осуществляется только при наличии  договора об обязательном медицинском страховании (полиса обязательного медицинского страхования) (ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» № 326-ФЗ от 29.11.2010 г.) или дополнительном страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.
XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ И ПРОТЕСТОВ
Копии заявок на участие в Мероприятии принимаются до 05 октября 2017 года главным секретарем Мероприятия Устиненко В.К. по E-mail: judo36vu@mail.ru. тел. 8-952-957-27-58, 8-920-219-73-00.
Заявки на участие в Мероприятии и документы от  спортсменов принимаются мандатной  комиссией на взвешивании с 9.00 до 10.00 часов 

06 октября 2017 года по адресу: г. Воронеж, ул. Текстильщиков, 5 «Б».
Процедура подачи протеста:

-протесты подаются только в день проведения Мероприятия;

-протест подаётся на факты, которые нарушают Положение (в содержании протеста должны быть указаны причины, послужившие основанием к заявлению претензии, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением Положения);

-протест записывается в протокол соревнования;

-протест рассматривается главным судьёй Мероприятия и направляется в главную судейскую коллегию;

Главная судейская коллегия Мероприятия принимает решение по поданному протесту до завершения Мероприятия.

Главная судейская коллегия Мероприятия не принимает к рассмотрению протесты:

-не зафиксированные в протоколе Мероприятия;

-на качество судейства.

Справки по телефонам: 8-952-957-27-58; 8-920-219-73-00
Данное Положение является официальным вызовом на Мероприятие
